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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES CATORCE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los catorce días de mes de abril de dos mil veintitrés a las once
horas, seis minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. CARLOS
CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señor Secretario.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Con su
venia señor Alcalde buenos días.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
PRESENTE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señor Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MIÉRCOLES
CINCO DE ABRIL DE 2023.
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3° CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE REGLAMENTA
LA APLICACIÓN, DETERMINACIÓN Y PROCEDIMIENTO PARA LA LIQUIDACIÓN,
RECAUDACIÓN Y REGISTRO CONTABLE DEL IMPUESTO DE ALCABALA Y DEL
IMPUESTO A LAS UTILIDADES EN LA TRANSFERENCIA DE PREDIOS URBANOS Y
PLUSVALÍA DE LOS MISMOS EN EL CANTÓN DAULE

4° CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA EL
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y REQUISITOS PARA EL OTORGAMIENTO
INMEDIATO DE PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN CUYA ÁREA DE INTERVENCIÓN
CONSTRUCTIVA SEA MAYOR A CUARENTA (40) m2 Y NO EXCEDA LOS DOSCIENTOS
CINCUENTA (250) m2 EN PREDIOS URBANOS DEL CANTÓN DAULE

5° CONOCER Y RESOLVER EN PRIMER DEBATE LA TERCERA REFORMA A LA
ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE TASAS POR
SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE

6° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-042, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
287.18 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 13-90-0-0-1-10, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA CIRA CATALINA
MEDINA ACOSTA, UBICADO EN EL SECTOR EL CAPRICHO DE LA PARROQUIA
URBANA SATÉLITE LA AURORA, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE ACERAS, BORDILLOS, CUNETAS Y ADOQUINAMIENTO
VEHICULAR DE VARIAS CALLES DEL SECTOR EL CAPRICHO DE LA PARROQUIA
URBANA SATÉLITE LA AURORA DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día que fue leído por el señor
Secretario. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado
Fricson George Tenorio, Señor Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
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EDDY, A FAVOR del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer
punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR señor Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES CINCO DE ABRIL DE 2023

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señor
Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
segundo punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR del segundo punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación
desearle un feliz cumpleaños a la Abogada Alexandra en su día, Dios la bendiga y que siga
adelante en todos sus planes políticos o en su carrera en la que se desempeña, aprovecho la
oportunidad para felicitar a mis compañeros Concejales y queridos maestros Licenciada
Graciela Fuentes y Licenciado Villamar que ayer día del maestro quería resaltar esta fecha
importante como tiene que ser y recordar a mi maestro Vicente que ahora somos
compañeros Ediles y estamos prácticamente a un mes de culminar nuestro periodo como
Concejal, hemos hecho lo justo y necesario para mejorar la calidad de vida de los dauleños,
con esto mi voto A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE A FAVOR del segundo punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA
QUE REGLAMENTA LA APLICACIÓN, DETERMINACIÓN Y PROCEDIMIENTO PARA
LA LIQUIDACIÓN, RECAUDACIÓN Y REGISTRO CONTABLE DEL IMPUESTO DE
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ALCABALA Y DEL IMPUESTO A LAS UTILIDADES EN LA TRANSFERENCIA DE
PREDIOS URBANOS Y PLUSVALÍA DE LOS MISMOS EN EL CANTÓN DAULE

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señor
Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, me sumo a las felicitaciones por el cumpleaños de la
compañera Concejal Abogada Alexandra que tenga un excelente día que Dios me la bendiga
siempre y cumpla muchos años más, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY,
con respecto a este punto del orden del día se ha tomado en cuentas las observaciones y
sugerencias que se han dado en el primer debate, tal como lo establece el procedimiento
legislativo de la ordenanza, veo que se han separado en capítulos, de tal manera que mi
votación es A FAVOR señor Secretario; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con todas las
observaciones que han sido documentadas por el área legal, no hay ninguna duda A FAVOR;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, con las explicaciones dadas por cada uno de los
departamentos correspondientes y dentro del parámetro legal A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, antes de mi votación felicidades nuevamente Abogada Alexandra, que
Dios la bendiga siempre y agradecerle las palabras del señor Vicealcalde, siempre he dicho
cuando el maestro es bueno los alumnos salen excelentes, Doctor usted es una excelente
persona, siga adelante en sus proyectos que tiene a futuro, muchas gracias mi votación A
FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA
QUE REGULA EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y REQUISITOS PARA EL
OTORGAMIENTO INMEDIATO DE PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN CUYA ÁREA DE
INTERVENCIÓN CONSTRUCTIVA SEA MAYOR A CUARENTA (40) m2 Y NO
EXCEDA LOS DOSCIENTOS CINCUENTA (250) m2 EN PREDIOS URBANOS DEL
CANTÓN DAULE.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Antes de mocionar este cuarto punto del
orden del día, también agradezco de todo corazón al señor Vicealcalde Doctor Oswaldo
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Pantaleón por sus felicitaciones, con esto propongo y elevo a moción se apruebe el cuarto
punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio,
Señora Mariana Herrera García, Señor Holter Rivas Ronquillo, Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales
del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCIA MARIANA, antes de mi votación me sumo a las felicitaciones por el
cumpleaños de la Abogada Alexandra que Dios la bendiga grandemente, siga siempre siendo
esa mujer sencilla y llena de amor, también felicito a mis compañeros maestros, gracias por
ese gran trabajo que realizan como docente, con respecto al punto A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, igualmente veo que se ha tomado en consideración los elementos que cada
uno de los Concejales expusieron en el primer debate de esta ordenanza, de tal manera que
mi votación es A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del punto a tratarse;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
del cuarto punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, solamente algo señor Secretario solicito que los informes de la Comisión de
Legislación solicito sea agregado porque es importante, A FAVOR señor Secretario;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN PRIMER DEBATE LA TERCERA
REFORMA A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE
TASAS POR SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Una vez que hemos escuchado al señor
Síndico y gracias a la presencia de los compañeros del área técnica de Desarrollo
Territorial, un informe que debemos escuchar para que en este segundo debate se apruebe
en primer debate la tercera reforma a la ordenanza sustitutiva de cobro de tasas para que
en esta Municipalidad se incremente lo que es el presupuesto y se sigan haciendo obras
señor Alcalde en su próximo periodo, ojalá y el próximo Concejo apruebe ordenanzas que
van a ser favorables y equitativas para toda la comunidad, por ello propongo y elevo a
moción que se apruebe el quinto punto del orden del día compañeros. Esta moción es
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apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señor
Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, fue muy explícita la exposición de parte de los compañeros del área
técnica al respecto de este punto, lo que el Abogado también acotó es importante para
tener conocimiento y poder aprobar, creo que va a servir mucho esta ordenanza, mi
votación A FAVOR del quinto punto; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, de acuerdo al artículo 57 del COOTAD que establece que el Concejo
Municipal tiene la capacidad de modificar, suprimir o exonerar tasas y una vez que el señor
Procurador Síndico nos ha dado las explicaciones pertinentes en cuanto a este primer
debate de aprobación de la tercera reforma, creo que está muy fundamentada en cuanto a
su contenido, no obstante está en la libertad de los compañeros Concejales seguir haciendo
aportes para que sean incorporadas sus elementos necesarios o de pronto suprimidos en el
segundo debate, de tal manera que A FAVOR del punto señor Secretario; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, antes de mi votación muy de acuerdo con que sea aprobado en
primer debate esta tercera reforma a esta ordenanza, así mismo como hay incremento de
tasas va a haber ingresos al Municipio, lo único que pido es agilidad en los trámites, con
respecto al punto A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-042, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN
DAULE, EL ÁREA DE 287.18 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO
CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 13-90-0-0-1-10, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA
CIRA CATALINA MEDINA ACOSTA, UBICADO EN EL SECTOR EL CAPRICHO DE LA
PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA, COMPROMETIDO PARCIALMENTE
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ACERAS, BORDILLOS, CUNETAS Y
ADOQUINAMIENTO VEHICULAR DE VARIAS CALLES DEL SECTOR EL CAPRICHO
DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DEL CANTÓN DAULE.
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CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, feliz cumpleaños compañera
Alexandra, que tenga un gran día con su familia, al respecto de este punto vemos que se va
a hacer una expropiación para una obra en el sector El Capricho es algo beneficioso para
ellos, por ello propongo y elevo a moción que se apruebe el sexto punto del orden del día que
fue leído por el señor Secretario. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR del sexto
punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, mis felicitaciones compañera Alexandra en
toda la extensión de la palabra, muchas bendiciones, en cuanto al punto bien por las obras
que se van a realizar en El Capricho de La Aurora, cómo no estar a favor más allá que las
expropiaciones son facultades administrativas del señor Alcalde A FAVOR del punto señor
Secretario; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del sexto y último punto del orden
del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
antes de dar mi votación agradezco de manera infinita sus palabras hacia mi de
felicitaciones, cómo dijo el Vicealcalde es un mes que nos queda como Concejales, deseo
éxitos a usted señor Alcalde y Marianita que continuaran, deseo todo siga en paz como
hemos trabajado durante estos cuatro años y con relación a mi voto A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, bien por estas
obras que se van a hacer en el sector de El Capricho allá en la Parroquia Urbana Satélite La
Aurora que sigan las obras por todos los sectores de nuestro cantón señor Alcalde, mi
votación A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, debo agradecerles por el
apoyo constante y permanente que hemos tenido por parte del Concejo para aprobar el
presupuesto y cada una de las obras que se han realizado en bien de la comunidad de Daule,
les cuento que hoy en la mañana estuve haciendo un recorrido por las clínicas móviles de las
mascotas donde se encontraban algunas mascotas siendo esterilizadas, la clínica se
encuentra en San Juan de Patria Nueva y me llamó la atención que al mismo tiempo tenían
cinco gatitos dormidos y estaban siendo esterilizados, luego fui al CIAFAM donde había un
grupo numeroso de personas con familiares que tienen adicción a drogas, estaban
recibiendo un taller familiar y les decía  a ellos que teníamos cinco clínicas móviles que
recorren varios sectores del cantón con atención a la ciudadanía y a las mascotas
actualmente, que en el centro de rehabilitación ya nos llegó el equipo de estimulación
transcraneal magnética que hay veinte pacientes que luego de haberles realizado la historia
clínica y ellos haber firmado la autorización para recibir la estimulación magnética listos
para acometer en la misma, y que todo esto es con la ayuda de la familia poner de su parte
cada quien tiene que arrimar el hombro de alguna manera, les comento esto porque les
decía a ellos que así como ellos están siendo beneficiados con recursos municipales, ustedes
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como Concejales deben tener la satisfacción de que todos estos servicios que antes no
habían y se están brindando a la ciudadanía también son responsabilidad de ustedes,
ustedes deben sentirse satisfechos de haber arrimado el hombro para que servicios nuevos
se brinden a la ciudadanía y aunque a veces nos den palo tenemos en la consciencia que
hemos aportado al desarrollo humano, social, deportivo, cultural y que de alguna manera
estamos aportando a la educación, a la cultura, al deporte, etc., por eso lo comento porque
ustedes son parte del éxito parte del trabajo que se han venido desarrollando en estos
cuatro años y no sólo en salud, educación y cultura porque hoy justo vamos a inaugurar en
Yurima el alcantarillado sanitario, las aceras y bordillos, las tuberías de agua potable, ahí
faltan algunas calles pero por estar inundadas nos impiden trabajar en la pavimentación,
esperemos que bajen las lluvias en el mes de mayo para continuar con esas obras, el ochenta
por ciento de las calles están pavimentadas, aprovechando que la Prefecta inaugurará el
puente que es una obra de ella pero que beneficia a ese sector, una vez más reflexionando
que hemos trabajado en todos los ámbitos, gracias al apoyo permanente y constante de
ustedes que lo han hecho posible, también reiterar mis felicitaciones a la Abogada Torres
por su cumpleaños, que Dios la siga bendiciendo y protegiendo para que haga realidad todos
sus sueños y con relación al punto A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas, veintinueve minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del viernes catorce de abril de dos mil veintitres, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S)


